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Αφιέρωμα στους Αγίους Ισαποστόλους 
Κωνσταντίνο και Ελένη στην Pemptousia TV
/ PEMPTOUSIA TV

Σήμερα, 21 Μαΐου, η Εκκλησία μας τιμά τη μνήμη των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης και τους ονομάζει «Ισαποστόλους» 
για τις μεγάλες υπηρεσίες που πρόσφεραν στον Χριστιανισμό.

Στην τηλεόραση της Πεμπτουσίας παρακολουθήστε αφιερώματα σε ιερούς ναούς 
των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και σχετικές εκπομπές.

Ιερός Καθεδρικός Ναός Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Νέας Ιωνίας

Ο παλαιός ξύλινος Ναός των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στην Νέα Ιωνία είχε 
κατασκευαστεί «έν μια νυκτί, τη τελευταία του έτους 1936» και τη 1η Ιανουαρίου 
1937 τελέσθηκε η πρώτη Θεία Λειτουργία. Το 1955 ξεκίνησε η ανέγερση του 
Καθεδρικού Ναού των Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης και αποπερατώθηκε το 1977. 
Στον Ναό φυλάσσονται Εικόνες της Παναγίας και Αγίων, τις οποίες έφεραν 
Μικρασιάτες πρόσφυγες καθώς και ιερά λείψανα, ανάμεσά τους και απότμημα 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=60068


Ιερού Λειψάνου του Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκου.

Πατήστε ΕΔΩ για να δείτε το βίντεο 

Αφιέρωμα στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καΐρου

Ο Ιερός Ναός Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καΐρου είναι το κόσμημα και το 
καύχημα των Αιγυπτιωτών Ελλήνων στο Κάιρο. Τον ναό έχτισε ένας απλός 
καπνεργάτης από την Κομοτηνή, που ανακηρύχθηκε ευεργέτης της Ελληνικής 
Κοινότητας και τιμήθηκε από το Οικουμενικό Πατριαρχείο με το οφφίκιο του 
Μεγάλου Άρχοντα.

Παναγία με τον Άγιο Κωνσταντίνο και την Αγία Ελένη από τη Μικρά Ασία

Ο Αρχιμανδρίτης Ευστράτιος Δελατόλας, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Πεύκης, μιλά στον δημοσιογράφο Δημήτρη 
Στρουμπάκο για την εικόνα της Παναγίας με τον Άγιο Κωνσταντίνο και την Αγία 
Ελένη από τη Μικρά Ασία που βρίσκεται στο ναό. Ανάμεσα στα δεκάδες τάματα 
των πιστών που στολίζουν την εικόνα, βρίσκεται κι ένα αποξηραμένο λουλούδι που 
με θαυματουργικό τρόπο ανθίζει κάθε τόσο.

Πατήστε ΕΔΩ για να δείτε το βίντεο 

Ο Τίμιος Σταυρός του Μεγάλου Κωνσταντίνου στις Αγγλεισίδες Κύπρου

Πιστό αντίγραφο του Τιμίου Σταυρού του Μεγάλου Κωνσταντίνου υποδέχθηκε η 
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κοινότητα Αγγλεισίδες της επαρχίας Λάρνακας, στην Κύπρο, μετά από αίτημα των 
κατοίκων και της τοπικής Εκκλησίας. Τον Σταυρό κόμισε ο Γέροντας Εφραίμ 
Βατοπαιδινός και η υποδοχή πραγματοποιήθηκε παρουσία των κατοίκων της 
περιοχής και με συνοδεία της μπάντας του τοπικού συλλόγου. Χορηγοί και 
υποστηρικτές ήταν η οικογένεια Σταύρου και Νίκης Χρήστου. (Φεβρουάριος 2024)

Η Ρουμανία υποδέχθηκε τον Τίμιο Σταυρό του Μεγάλου Κωνσταντίνου

Συγκινητικές εικόνες κατέγραψε η τηλεοπτική κάμερα στην Ρουμανία κατά την 
υποδοχή Ιερών Κειμηλίων από το Άγιο Όρος. Τον Ιούνιο του 2023, Ρουμάνοι πιστοί, 
από το Βουκουρέστι μέχρι την πόλη Κλουζ και την Σουτσεάβα της Μολδαβίας, 
κατέφθαναν να προσκυνήσουν τον Τίμιο Σταυρό του Μεγάλου Κωνσταντίνου (πιστό 
αντίγραφο), τον οποίο κόμισε ο καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Αρχιμανδρίτης Εφραίμ με την ευλογία του Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. 
Δανιήλ.
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